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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη συντονισμού με τη συμμετοχή του Δήμου Δελφών ενόψει της αντιπυρικής 

περιόδου 

Π. Ταγκαλής: «Το καλύτερο αποτέλεσμα περνά μέσα από τη συνεργασία όλων»   

 

Σύσκεψη για το συντονισμό όλων των εμπλεκομένων φορέων, μεταξύ αυτών και ο Δήμος 

Δελφών, ενόψει της έναρξης της αντιπυρικής περιόδου (1η Μαΐου 2023 έως 31 Οκτωβρίου 

2023), πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 4 Απριλίου 2024 στο Πνευματικό Κέντρου 

Άμφισσας.  

Παρουσία εκπροσώπων των Δήμων Δελφών και Δωρίδος, της Π.Ε. Φωκίδας Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας, των Διοικήσεων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Αστυνομίας, του 

Λιμενικού, του Δασαρχείου, καθώς και υπηρεσιακών παραγόντων της Πολιτικής 

Προστασίας αναπτύχθηκαν ζητήματα που αφορούν στον καλύτερο συντονισμό όλων των 

δυνάμεων, εστιάζοντας τόσο στον τομέα της πρόληψης, όσο και στην αντιμετώπιση των 

εκτάκτων περιστατικών.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, τόνισε πως στόχος του συνόλου των 

ενεργειών που γίνονται, στο πλαίσιο της αντιπυρικής προστασίας, είναι η προστασία της 

ανθρώπινης ζωής, της περιουσίας των πολιτών, καθώς και του περιβάλλοντος, θέτοντας ως 

μείζον για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος τη συνεργασία όλων των 

εμπλεκομένων. Ο κ. Ταγκαλής σημείωσε ότι τα τελευταία χρόνια έχουν γίνει σημαντικά 

βήματα στον τομέα της πυροπροστασίας, τόσο από την Πυροσβεστική που έχει τον πρώτο 

λόγο, όσο και από την αυτοδιοίκηση, Δήμο και Περιφέρεια, οι οποίοι λειτουργούν 

υποστηρικτικά. Αντιστοίχως, η Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. Λιάνα Πιλάλα 

Τσακίρη, τόνισε πως ο Δήμος είναι έτοιμος σε επίπεδο ετοιμότητας ώστε να συνδράμει ανά 

πάσα στιγμή αν παραστεί ανάγκη.  

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης δόθηκε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ανάλυση επιμέρους 

παραμέτρων που σχετίζονται με τα μέτρα πρόληψης και την επιχειρησιακή ετοιμότητα, ενώ 

επίσης τονίστηκε από όλους η ανάγκη επανάληψης των ενημερωτικών δελτίων ώστε οι 

πολίτες να έχουν πλήρη γνώση των όσων ισχύουν σε επίπεδο υποχρεώσεων, απαγορεύσεων 

και μέτρων προστασίας.  



Στη σύσκεψη από το Δήμο Δελφών συμμετείχαν επίσης οι Αντιδήμαρχοι κ. Χαρίλαος 

Αγαπητός, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, κ. Ιωάννης Βαρβάτος, κ. Αθηνά Χριστοδούλου και ο 

Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. κ. Ιωάννης Μανανάς.  

 

 

 


